

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, MIÉRCOLES, 22 DE NOVIEMBRE DE 1950

EDITORIAL EL CONGRESO DE OLEICULTURA

Se celebró en Sevilla el Congreso Internacional de Oleicultura, con la asistencia de representantes de los países interesados en la economía del aceite de oliva. El tiempo, puesto que el Congreso apenas ha iniciado sus tareas, no nos permite dar las conclusiones a que se lleguen en él. Pero el programa de su celebración reviste, a nuestro juicio, caracteres de gran importancia. Este Congreso, de otra parte, obedece a las necesidades de una serie de problemas económicos en general y de oleicultura en particular. Y este Congreso, de otra parte, obedece a las necesidades de una serie de problemas económicos en general y de oleicultura en particular. Y este Congreso, de otra parte, obedece a las necesidades de una serie de problemas económicos en general y de oleicultura en particular.

HOY LLEGARAN A LONDRES LOS CHINOS QUE VAN A LA ONU

POR LA TARDE SALDRAN PARA LAKE SUCCESS

Los delegados chinos que van a la ONU, hoy llegarán a Londres. Por la tarde saldrán para Lake Success. El viaje será en avión. Los delegados chinos que van a la ONU, hoy llegarán a Londres. Por la tarde saldrán para Lake Success. El viaje será en avión. Los delegados chinos que van a la ONU, hoy llegarán a Londres. Por la tarde saldrán para Lake Success. El viaje será en avión.

El delegado nacionalista acusará a la URSS. El delegado nacionalista acusará a la URSS.

Un hombre gasta trece años de su vida hablando. Un hombre gasta trece años de su vida hablando. Un hombre gasta trece años de su vida hablando. Un hombre gasta trece años de su vida hablando. Un hombre gasta trece años de su vida hablando.

EE. UU. está abasteciendo a la China comunista. EE. UU. está abasteciendo a la China comunista.

Miles de toneladas de acero han sido enviadas y los señadores exigen termine este tráfico. Miles de toneladas de acero han sido enviadas y los señadores exigen termine este tráfico. Miles de toneladas de acero han sido enviadas y los señadores exigen termine este tráfico.

«Dios clavó la Cruz en España para que sus hombres la mantuvieran por siglos erguida como una espada»

El Embajador argentino presentó sus cartas credenciales al Caudillo

ALOCUCION RADIADA DEL GENERAL SILVA AL PUEBLO HISPANO-ARGENTINO

Madrid, 21. — Con el ceremonial de costumbre, han presentado sus cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, en el Palacio de Oriente, los representantes de la República Argentina en la República de España. El Embajador argentino, Sr. D. Oscar R. Silva, asistido por el Subsecretario de Educación Popular, Sr. Luis Ortiz Muñoz; el Director General de Política Exterior, Sr. Eche, y el Jefe de Asuntos Exteriores, Sr. D. Oscar R. Silva, asistido por el Subsecretario de Educación Popular, Sr. Luis Ortiz Muñoz; el Director General de Política Exterior, Sr. Eche, y el Jefe de Asuntos Exteriores, Sr. D. Oscar R. Silva.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora. Después de la ceremonia oficial el Caudillo y el General Silva pasaron a la sala de parlamento, donde conversaron por espacio de una hora.

¡Hay que ver lo que come uno en 70 años!

Nueva York. — En Norteamérica, el país de las estadísticas, se ha calculado que en época normal una persona de apetito corriente y buena salud, al llegar a los 70 años, ha consumido los siguientes alimentos: 26 corderos, 150 terneras, 310 cerdos, 2.400 pollos, el grano que pueda producir 26 acres de terreno y las verduras producidas por 50 acres de tierra.

EL MELON VOLANTE

Era verde, zumbaba y volaba a gran altura. Era verde, zumbaba y volaba a gran altura. Era verde, zumbaba y volaba a gran altura. Era verde, zumbaba y volaba a gran altura.

Las moscas contra el D.D.T. Se ha creado una especie inmunizada. Las moscas contra el D.D.T. Se ha creado una especie inmunizada. Las moscas contra el D.D.T. Se ha creado una especie inmunizada.

«CRIMINAL DE GUERRA» JAPONES EN LIBERTAD. SHIGAMITSE EX-MINISTRO NIPON. «CRIMINAL DE GUERRA» JAPONES EN LIBERTAD. SHIGAMITSE EX-MINISTRO NIPON.

Intensos ataques aliados en Corea a pesar de la resistencia comunista. SE REALIZAN IMPORTANTES AVANCES EN CHOSHIN. Ha sido ocupada Hyesan en la frontera manchú.

En Norteamérica hasta llueve! Graves inundaciones en California. Fresno (California), 21. — A más de diez millones de dólares, alcanza la cifra de pérdidas registradas en el valle de este nombre, a consecuencia de las lluvias torrenciales.

El ladrón distraído tuvo 200 espectadores en su «trabajo». Mientras un ladrón robaba en unos grandes almacenes de Baltimore, docenas de personas le contemplaban desde la calle. El delincuente debía asegurarse que las ventanas estaban bien cerradas y encendido el luz. Pero no advirtió que había un gran escaparate de cristal esmerilado sin ninguna cortina y que su silueta se proyectaba claramente. Las personas que pasaban por la calle fueron congregándose para presenciar este curioso espectáculo de un robo a la vista del público, que duró hasta que llegó la policía y detuvo al descuidado ladrón.

Menos pesca y menos cozo en Irún. Irún, 21. — Tanto la caza como la pesca, van en descenso en el país, según se ha podido comprobar al fin de esta temporada, en la que se ha capturado menos caza que en años anteriores.

NCHU

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio... Don Juan Tenorio...

POBRES HOMBRES DE CIENCIA

Por CAMILO JOSE DE CELA

Es triste y dolorosa la suerte de los hombres de ciencia, y amargo el coleccion que salda donde entraron. Pobres hombres de ciencia!

El hombre de ciencia, hoy, no está en su sitio, ha sido desplazado por fuerzas misteriosas que le sorbieron el seso y le robaron la voluntad, igual que un galán de peluquería a una mecanógrafa enamoradiza. El hombre de ciencia, cuando no era más que hombre de ciencia, cuando era y se sentía y actuaba como hombre de ciencia "químicamente puro", llegó a ser una institución a la que, científicamente, no se le entendía demasiado, pero a la que se respetaba y de la que se presumía. El hombre de ciencia estaba un poco al margen de la vida de los demás, y los demás, que lo sabían, ni sospechaban que los celos pudieran algún día nacer en sus corazones. El hombre de ciencia se dejaba a barba, se lavaba o no se lavaba, comía a la hora que le daba la gana, y, si era hurano o intemperante, decía barbaridades al Gobierno, a los vecinos y a su familia. Nada pasaba: el hombre de ciencia seguía haciendo su santa voluntad y el Gobierno, los vecinos y la familia disimulaban y ponían punto en boca. Era aún el tiempo en que a los hombres de ciencia se les llamaba sabios.

¡Bah! — se oía decir — esas son manías de sabio; todos los sabios tienen sus cosas. Los hombres de ciencia — los sabios — felices con sus patentes de curso, con algún invento útil o con algún descubrimiento sensacional y los Gobiernos, los vecinos y las familias, se fiaban como pava reñes al considerar su pequeña o grande contribución a la disparatada y aleccionadora también — vida del sabio. ¡Felices tiempos perdidos!

Pero las cosas cambiaron — a peor, como de costumbre — los hombres de ciencia empezaron a ser, por fuerza, como los demás y al final, como siempre sucede, acabaron siendo también idénticos por dentro. Tan solo los distinguía el conocimiento, y el conocimiento, a veces, no fue bastante para mantener su prestigio. El hombre de ciencia olvidó sus manías, las manías que le calificaban y aprendió las manías de los demás, las manías que acababan por vulgarizarse.

El hombre de ciencia empezó a actuar en política, comenzó a preocuparse por las cuestiones que antes tan solo preocupaban a los demás, y los demás, reaccionando con una lógica aplastante y cruel, retiraron al hombre de ciencia su matrícula de libre circulación por el campo de la voluntad.

El mito del hombre de ciencia rodó por el suelo, y el fabuloso sabio fue arrumbado en el inmenso desván de las inutilidades históricas.

El tránsito, como es lógico, no fue brusco, sino paulatino, no se hizo de un gran salto, sino de mil minusculos saltitos. Las cosas, desahitándose ya por la cuesta abajo de la pendiente, acabaron en lo que hoy son, en lo que a venido a ser desde el final de la última guerra, y el hombre de ciencia — ¡qué extraño fenómeno! — llegó a sentir la policía a sus espaldas como los profesionales de la trata de blancas o del tráfico de estupefacientes.

Quizá sea este el castigo que Dios depara a la ciencia puesta al servicio de la destrucción. Un hombre ciencia — desde el punto de vista bélico — puede ser tan importante o más que cinco divisiones motorizadas, y las potencias extremas sus esfuerzos para catequizar, y vigilar, y ¡ay!, secuestrar al hombre de ciencia.

Y el hombre de ciencia que no ha sabido estar a la altura de las circunstancias, se presta a la delación, huye y traiciona a la mano de la que se decía amigo. El que las excepciones sean numerosas, incluso más numerosas, por hoy, la regla común, creemos que no solo no resta validez nuestro punto de vista, sino que, incluso, lo refuerza y lo hace más sangrante.

Mal camino el iniciado por el hombre de ciencia, mal camino que a ningún lado bueno habrá de conducirle. Los dos últimos botones de nuestra que pueden presentarse, son tan elocuentes como tristes.

Bruno Pontecorvo, probablemente, se ha pasado con armas y bagajes al enemigo, Walter Zimmermann, probablemente también, ha sido secuestrado. Malos síntomas los dos, y obsérvese que no queremos hablar del doctor Fush.

Antes, los hombres de ciencia ni se pasaban, ni delataban, ni eran secuestrados. Vivían un poco al margen de las cosas del mundo, y el mundo, sin saberlo, era más feliz. Ellos, los hombres de ciencia, es posible que también lo fueran. Pero se obstinaron en pecar, y en el pecado están llevando la penitencia. ¡Pobres sabios!

La sombra de Pilatos

Por F. DERICO DE URUTIA

Es posible que a algunos les parezca inadecuado o irreverente este comentario, pero bien sabe Dios en repetidas ocasiones que si he escrito a estas citas bíblicas o evangélicas, no es sino porque solo en ellas hallo el símbolo exacto que califica y adjetiva a entidades y personajes de la más palpante actualidad.

De todos los jueces, que en el mundo han ejercido la solemne misión y jerarquía de distinguir entre el Bien y el Mal y entre el delito y la virtud, es Pilatos el más reprochable y el que en la meta-historia de la humanidad, queda fijado como el símbolo de la responsabilidad por omisión y del traidor máximo a su propia conciencia. Quizás por creerlo así, yo siempre he comprendido y hasta admirado a veces a los enemigos y a los amigos, pero jamás he intentado ni tratar por una instintiva repulsión a los Pilatos que se niegan a sí mismos, y que por egoísmo o por cobardía, roban con la acción lo que les dicta su sensato o la conciencia.

Un caso de "pilateísmo" místico, se ha pre-anunciado recientemente ante el mundo a propósito de las votaciones sobre el "caso de España" en la Asamblea de la ONU.

Treinta y ocho votos a favor, diez en contra y doce abstenciones. No, complicada y parca, los votos a favor; despreciables, por su inercia y torpeza a los diez votos en contra, pero... que piensan sobre España los abstencionistas? Si es verdad siguen creyendo que nuestra Patria es un peligro para la paz, ¿por qué no votaron en contra? y si después de cuatro años de incongruencias internacionales se convencieron de lo contrario o nunca lo creyeron, ¿por qué no votaron a favor? Esto, señores, se llama o debería llamarse "pilateísmo" y ofrece el vocablo la superior consideración de los padres del idioma, por si estimasen conveniente su extracción. Por eso he citado a Pilatos con su galeo perfil de "lavarse las manos", como ejemplo de jueces despreciables.

Mejor dicho, como el precursor del abstencionismo. ¿Cabe acaso a mayor vilipendio "diploamatista" que la de inhibirse en la exigencia de la justicia, ante la irreflexión de Cristo, aun después de pronunciar las palabras: "yo no hallo en El, delito alguno" y siendo el omnipotente representante de homo sobre la soberbia de la Torre Antonia? Pero Pilatos en un gesto estúpido del demócrata no obstante al pueblo a elegir entre El y Barrabás, después de enviar al acusado al palacio de los asnos, para que Herodes Antipas, resolviera el pleito entre su cobardía diplomática y su conciencia de juez.

¿Cabe más oportuna recordación de esta "sinbolología" histórica y sagrada?

También a España, cristiana y azucada por carnaves, se la ha llevado ante el Tribunal Supremo de nuestros tiempos; y los Pilatos abstencionistas han dicho su "yo no hallo en El, delito alguno", pero distinción que se exige entre la Cruz de Cristo de la que España es cruzada predilecta y ese Barrabás universal de la Rusia soviética.

La única novedad en este caso de "pilateísmo", es que esta vez, Herodes Antipas ha juzgado y aunque con abismos ideológicos entre los Herodes y el rey, el Barrabás comunista ha sido contenido a propiamente la limpia conducta y vida española no obstante y a pesar del "pilateísmo".

La explicación de estas abstenciones ante el "caso de España", quizás pueda deducirse de un párrafo que hallo en el compendio de "Cronicas históricas" de Martines de Pinillos, cuando al hablar de la Revolución francesa, dice:

"Hasta entonces la religión de Cristo, había sido combatida por hombres alocados, fanáticos, hasta criminales, si se quiere, por los idólatras, los paganos, los herejes y los infieles, poseídos del espíritu del Mal pero que creían a su manera en Dios y a los que cabía por esta misma razón, la esperanza de convertir al buen camino, estimaban de sus sentimientos religiosos; pero los actuales enemigos, son de peor especie, pues seco el corazón, muere la conciencia e insensibiliza la mente, no están capacitados para comprender la Fé, ni pueden sentir las incalificables concepciones que engendra la Verdad.

He aquí descrito magistralmente a los Pilatos, que esta vez se han sentado en número de doce, frente a la noble y clara conducta de España, campeona de la Cristiandad entre los pueblos, luminosa de civilizaciones a través de los siglos y precursora del movimiento universal anticomunista y de nuestro tiempo. ¿Que Dios les perdone!

"EGIPTO PAIS LIBRE"

Manifestaciones en el Cairo de solidaridad con el Rey Faruk

Los sudanesos no se muestran conformes con la anexión a la Corona egipcia

El Cairo, 21. — Para demostrar sobre el reciente mensaje a la corona egipcia como claro, aunque cortés, repudiación "de los espejismos" políticos de Egipto. El Cairo, 21. — La declaración del Secretario del Foreign Office, Bevin, en la que rechazaba las demandas egipcias referidas al acuerdo de 1936, han producido la natural reacción en la prensa egipcia, sin distinción de matices. — Efe.

El Consejo de Seguridad no discutirá ya el caso de Amboirs

La situación de los rebeldes es desesperada

Yakarta, 21. — Estoy convencido de que el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas no discutirá ya la cuestión de Amboirs, ha declarado el jefe del gobierno de Indonesia el regreso esta mañana de un viaje de inspección por las Molucas del Sur, donde ha permanecido cuatro días. Añadió que la situación en Amboirs no es todavía normal, debido a que algunos centenares de rebeldes continúan refugiados en las montañas. Dijo también que la población había retribuido con entusiasmo la llegada de las fuerzas indonesias, porque "habían sufrido seis meses de terrores". Confirmando que el jefe de las Molucas del Sur, se encontraba refugiado en la selva, aunque está cercado por tropas indonesias. Finalmente dijo que la situación de los rebeldes que no se han rendido es desesperada porque no tienen víveres, ni medicamentos. — Efe.

Nuevo Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión

El Delegado Nacional de Sindicatos y otras representaciones sociales formarán como Vocales

Madrid, 21. — En virtud del decreto por el que se reorganiza el Instituto Nacional de Previsión, la composición del Consejo de Administración de este organismo formada parte, como vocal, el Delegado Nacional de Sindicatos y tres vocales representantes de los empresarios, también afiliados a dichos seguros. Estos vocales serán designados por elección, con arreglo a las normas que dicta la presidencia del Instituto, de acuerdo con la Delegación Nacional de Sindicatos. La Comisión permanente del Consejo del Instituto Nacional de Previsión contará con uno de los tres vocales representantes de los trabajadores y con otro de los tres vocales representantes de los empresarios. — Cifra.

La Reina Juliana de Holanda y su esposo llegan a Inglaterra

Fueron recibidos por los Monarcas británicos

Dover, 21. — La Reina Juliana y el príncipe Bernardo, de los Países Bajos, fueron recibidos en esta ciudad por el Duque de Gloucester, hermano de Jorge VI de Inglaterra, y por las autoridades locales, en nombre de las cuales dio la bienvenida a los augustos viajeros el alcalde. Seguidamente salieron para Londres en tren especial. — Efe.

Entrega de títulos a 102 colonos en Segovia

La finca ha sido comprada y parcelada por el Instituto Nacional de Colonización

Segovia, 21. — En Carbonero el Mayor se ha celebrado este mediodía la entrega de títulos a 102 colonos de la finca "Temeroso de Otero", que ha sido adquirida y parcelada por el Instituto Nacional de Colonización. A continuación se efectuó la entrega de escrituras de propiedad a otros doce colonos que han terminado el pago correspondiente a las parcelas que los fueron entregadas por el Gobierno del General Primo de Rivera en 1927. Asistieron a estos actos el director del Instituto Nacional de Colonización, Sr. Montero; jefe de la Sección de Colonos del mismo Sr. Huerta Martín; el Sr. de la Díez, Sr. Dr. Lorenzo Ferrer; Gobernador Civil, Presidente de la Diputación provincial y varias comisiones y representaciones. En su viaje a Carbonero la comitiva se detuvo en Otones de Pisuerga, en donde los representantes de las autoridades que allí se han venido celebrando, organizada por el Instituto Nacional de Colonización y, además, el director de dicho organismo firmó las escrituras de propiedad de varias parcelas, hecha también en varias parcelas, hecha también en varias parcelas, hecha también en varias parcelas. — Efe.

¿Oro bloque de Berlín?

Los soviets están preparando la escena para iniciarlo

Berlín, 21. — La agencia oficial alemana de la zona soviética ADN informa que se han recibido muchas protestas de las entidades encuadradas en el sector ruso, especialmente de obreros ferroviarios sobre el transporte de suministros bélicos occidentales y refuerzos de soldados a esta ciudad. Estas palabras se interpretan en los medios occidentales como si los rusos estuviesen preparando la escena, para un posible intento de bloqueo ferroviario a los suministros militares británicos, norteamericanos y franceses hacia Berlín. — Efe.

No habrá agresión comunista a Europa

Norteamérica desmiente los rumores circulados

Heildelberg, 21. — El Cuartel General de las Fuerzas norteamericanas desmiente rotundamente la noticia divulgada por varias agencias extranjeras, según la cual el ejército norteamericano estaba listo en Alemania ha recibido órdenes de que los comunistas preparaban una agresión en Europa. — Efe.

Desde Washington

Norteamérica está perdiendo la paciencia

Las veleidades franco-británicas llevarán a Europa al desastre

WASHINGTON. — (Cronica telegráfica de nuestro corresponsal) — Volviendo una vez más el hechizo contra el hechicero, los vituperos de ayer desde Rusia a Inglaterra, que tanto laboraron e influyeron en la campaña antiespañola desventada años pasados, se transformaron ahora en los villanos de la escena internacional, mientras por el contrario, España es el progresivamente objeto de la estima, apreciando cada día más a los ojos americanos como el país en que mayor confianza puede depositarse en un conflicto contra Rusia. Mientras los ataques contra nuestra nación desaparecieron virtualmente de esta prensa, los ataques a Rusia son tan constantes como virulentos y las críticas a Inglaterra y Francia son cada día más ácidas y numerosas, por el torpedeamiento que estas dos potencias están metódicamente realizando en la planificación y puesta en práctica de la defensa occidental, son sus mezquindades, recibiendo banderías y empujando al extremo de que si no se apresuran a cambiar pronto de rumbo llevarán a Europa al desastre.

Ultimamente la opinión americana y sus órganos representativos han empezado a perder la paciencia con los virtuosos de esos dos países y mostrarlo así en una virulenta campaña en forma de artículos, editoriales y sarcásticas caricaturas contra la total incapacidad de esos gobiernos para unirse y organizar siquiera unas bases mínimas de defensa común, clamando sus pueriles temores contra la menor sombra de un resurgimiento militar alemán. Francia se aterrorizó obsesionada con ese fantasma, olvidando la inmensa y gigantesca amenaza real soviética, presta a caer sobre ella.

Inglaterra prosigue su múltiple, equivocada y vieja tarea de intrínsecamente fomentar la discordia de Europa, así como conservar ella sus posiciones de privilegio, sin, al propio tiempo, considerarse europea con el aditamento de sobrepone a toda salvación propia y común contra la agresión comunista la salvación occidental interna y externa del socialismo inglés.

Todo esto al realista pueblo americano le parece grotesco y suicida y hasta una forma de traición a priori del Occidente. Los que hacen un par de años se consideraban como colosales efectivos aliados capaces del sacrificio por la causa común y como a tales estuvieron recibiendo cuantiosa ayuda económica, empezaban a revelar a estas gentes como unos aventureros sin escrúpulos que solo pretendían aprovecharse de la generosidad yanqui para fines bastantes sin rendir nada en compensación y esperando además para reanudar a las tropas americanas las que corran a defenderles de los rusos. Como resultado de todo ello, en las últimas semanas se creó aquí una general actitud de desaliento y honda desconfianza considerando inútil toda la ayuda prestada, estado de opinión que de ampliarse puede resultar fatal para aquella, porque ese estado de opinión viene a coincidir con un voluminoso movimiento en las esferas parlamentarias, presto a revistar y rectificar la actitud americana hacia los países europeos negativos, retirándose o reduciendo sustancialmente la ayuda, prestándose únicamente a quienes den pruebas de verdadera voluntad de lucha contra los soviets al lado de Norteamérica.

La oleada de desaliento recibido ahora de nuevo impulsado por el triunfo de los socialistas alemanes originado exclusivamente por la oposición al rearme de Alemania en las humillantes condiciones pretendidas por los franceses, aunque lamentándola, esa actitud popular alemana es recibida aquí con máxima comprensión, aceptando que no cabe exigir de ningún pueblo digno el sacrificio sangre por la causa occidental, dándole al propio tiempo consideración y trato de bastardo, al expresarse así el pueblo alemán, las fuentes oficiales norteamericanas en Francfort, informan con pesimismo, que esas elecciones prusianas son ya desastrosas para reanudar a Alemania y quizás a la mayor parte de Europa. Aquí ciertamente bajo la decepción del deplorable espectáculo y el fracaso práctico de los pretendidos aliados, la opinión empieza a contar sólo una zona firme de Europa central: el comunismo; la Península Ibérica.

Este gobierno está corriendo a apunalar con dólares y alimentos a Tito, su régimen, al borde de desplomarse, pero nadie se atreve a garantizar que el comunismo yugoslavo no acabe aprovechando temporalmente esa ayuda y llegada la ocasión se deshaga de Tito y su camarilla para pasarse con armas y bagajes, nuevamente a Stalin. Como la mayoría de la opinión profesa a Tito el máximo odio y desprecio por sus crímenes, este gobierno envió la amarga píñora en la quietud de que Yugoslavia lucha contra Rusia y la consideración humanitaria de que el pueblo se moría de hambre como resultado de las malas cosechas. La realidad es que hambre y malas cosechas son sólo consecuencia del régimen comunista, pues se incauta de las tierras, imponiendo la colectivización agrícola obligando a los campesinos a trabajar para el Estado, por lo que éstos se niegan a cultivar los campos, no obstante condenados por ello a largas penas de prisión.

LORENZO GARZA

BANCOS DE HUESOS EN NORTEAMERICA

Se utilizan para el tratamiento de la pa alisis infantil

En numerosos hospitales y centros médicos de los Estados Unidos existen Bancos de Huesos, donde se conservan huesos sanos sacados de personas enfermas o heridas, para su aprovechamiento en los lesionados, que los pueden necesitar. Estos bancos empezaron a funcionar hace solo dos años, y han contribuido a devolver la salud a muchos personas que en otra manera habrían quedado inválidas para toda la vida. Su funcionamiento es análogo al de los bancos de sangre y de plasma, popularizados ya en los Estados Unidos.

José Giral, el Dean de Canterbury y un sacerdote excomulgado, las figuras del Congreso Pro-paz

Giral, ¡claro!, aprobó las propuestas comunistas

Londres, 21. — Radio Moscú ha destacado la intervención en el Congreso pro-paz, que bajo el patrocinio comunista se celebra en Varsovia, del "jefe del Gobierno republicano español en el exilio", José Giral. La emisora soviética dice que Giral aprobó íntegramente la actividad del comité comunista permanente del Congreso mundial de "partidarios de la paz". También se destacan los ataques y las intervenciones del "decano de Canterbury", el discurso del sacerdote francés excomulgado por comunista, Boullier, etc. La Asamblea tributó una gran ovación a los representantes de

España ha completado su rehabilitación en los N. U.

Roma, 21. — "España ha completado su rehabilitación en el seno de las Naciones Unidas con la más completa sangre fría y como un derecho indiscutible que se le venía negando sin razón alguna", dice la revista de política internacional "Steri". — Efe.



Llueve

Crecido

Trece litro

Medrid, 22. — El...

En el...